

跳水——男子双人3米板:王宗源/龙道一夺冠



2月4日,王宗源/龙道一(左)在比赛中。

4日,在卡塔尔多哈举行的2024年世界游泳锦标赛跳水项目男子双人3米板决赛中,中国组合王宗源/龙道一以442.41分的优异成绩夺得冠军。

新华社记者
雒圆 摄



2月4日,王宗源(左)/龙道一在颁奖仪式后合影。

游泳世锦赛

中国花游队主教练张晓欢:集体险胜提士气

新华社多哈2月4日电(记者刘旸 周欣 孙哲)中国花样游泳队在4日的2024多哈游泳世锦赛上摘得1金1银,主教练张晓欢表示,集体技巧自选险胜夺金会激励队员变得更优秀。

当天的集体技巧自选决赛中,中国队的总分虽然比预赛成绩略有降低,但仍力压乌克兰队和美国队夺冠。

“预赛和决赛差别很大,很多队伍出现了失误。我们最后出场,其他队伍的失误对我们来说有一些心理影响,姑娘们不敢看,最后个别动作没有完成很好。美国队在预赛中没拿到申报的难度分,决赛中她们做到了,难度分全场最高。她们分数出来后,我们队员沉默了。我跟姑娘们说‘美国队不是我们的

对手,乌克兰队才是’,事实证明如此。”张晓欢说。

张晓欢介绍说,集体技巧一直是乌克兰队的优势项目,近半年来该队进步很快,发挥更加稳定。“我们也在一点点研究竞争对手,看她们水下托举如何做,有什么特点。我们也可以创编出自己的托举动作,我们每个运动员身材体重都非常接近,托举时难度更大。”

“面向巴黎奥运会,我们会继续研究托举动作,充分相信队员。她们非常成熟,在一起配合三年多,彼此熟悉、信任,有默契,能够应对各种艰难情况,这次险胜会带给她们带来更多激励。”张晓欢说。

石浩珂/程文涛在混双技术自选决赛中获得银牌,张晓欢对此点评说:“前半程完成不错,最后一串

腿组合动作在技术细节上没完全做到位,被罚了难度分。预赛前三名都被罚了难度分,我们最后出场,应该有机会,但最终没有完全展示好,与金牌擦肩。”

张晓欢分析道:“当最后环节体力不够充沛时,动作完成质量和专注力都达不到要求,就会出现这样的问题,可能与体能掉得快有关系,也有可能是没准备好,判断水面深浅和方向出现偏差。”

张晓欢表示,要在国际上得到业内认可需要频繁、深入的国际交流。“今天赛前训练时,我们队员在一些动作上完成不理想,就有澳大利亚队、以色列队的教练过来跟我们交流探讨。当他们喜欢中国队时,就会支持我们,希望我们在比赛中完成质量更好一些。”

英超综合: 阿森纳痛击利物浦

新华社伦敦2月4日电(记者 张薇)阿森纳在4日与英超“领头羊”利物浦的强强对话中3:1胜出,将两队在积分榜上的分差缩小至两分。曼联3:0击败西汉姆联,取得联赛两连胜。

当日坐镇主场的阿森纳开场14分钟先拔头筹,哈弗茨单刀球被门将扑出,萨卡补射破门。上半场补时阶段,迪亚斯突入禁区横传,皮球打在阿森纳后卫加布里埃尔的手臂上滚入球网,两队1:1战平进入中场休息。

易边再战,第67分钟,利物浦后防出现重大失误,门将阿利松禁区外出击没能将球解围,马丁内利抓住机会打空门得手,帮助阿森纳重获领先优势。比赛尾声,科纳特拿到第二张黄牌被罚下场,少一人应战的利物浦在补时阶段球门再度失守,被特罗萨德低射破网。获胜后的阿森纳以49分暂列联赛第二,落后榜首的利物浦两分。

另一场比赛,曼联在主场迎战西汉姆联。霍伊伦第23分钟在禁区外晃开防守球员施射命中。小将加纳乔下半场独中两元,帮助“红魔”顺利全取三分。

两连胜的曼联排名升至第六,但和第五名的托特纳姆热刺还有6分差距。

其他比赛中,切尔西2:4不敌狼队,伯恩茅斯1:1战平诺丁汉森林。

迈阿密国际主帅:梅西因伤未登场

新华社香港2月4日电(记者 韦骅)在4日迈阿密国际队4:1战胜中国香港队的足球表演赛中,备受瞩目的阿根廷球星梅西未能上场。赛后迈阿密国际主教练马蒂诺解释称,这是团队根据球员伤病情况共同做出的决定。

当天香港大球场涌入大约四万名球迷,绝大部分都是为了梅西而来。然而,迈阿密国际队的一众明星球员并未出现在首发名单中,只有布斯克茨和阿尔巴在第62分钟替补登场。整场比赛,梅西始终坐在替补席上,甚至连外套都没脱下。乌拉圭球星苏亚雷斯也只是在场边进行了热身。

香港方面很早就对本场比赛进行了预热,梅西也毫无疑问是关注的焦点。当天尽管现场球迷多次高喊梅西的名字,但最终未能如愿。比赛最后时刻,一部分球迷开始提前退场,甚至高喊“退票”。

在赛后新闻发布会上,马蒂诺未等记者发问,便首先进行了情况说明,他说:“我知道球迷们对于梅西和苏亚雷斯的缺席非常失望,但这是我们根据他们的伤情一起做出的决定。我们也想让他们在场上至少踢一会,但是我们不能冒险。”

具体到梅西的伤势,马蒂诺透露,这位阿根廷人的肌肉有些炎症,且情况持续有些日子了,马蒂诺希望能够得到球迷们的谅解。

在球队上一场对阵沙特利雅得胜利队的比赛中,梅西只在尾声阶段出场。2日抵达香港后,马蒂诺曾表示将根据梅西的伤病情况酌情考虑出场时间。在3日的公开训练中,梅西只是进行了抢圈和慢跑,并未进行强度更大的分组对抗。

当有记者问球队是否早就知道梅西不能上场时,马蒂诺表示,球队一直在对梅西的伤情进行评估,这个决定是在4日早上做出的。



2月4日,迈阿密国际队球员梅西向球迷致意。
新华社记者 卢炳辉 摄



2月3日,迈阿密国际队球员梅西(中)在训练前亮相。
新华社记者 卢炳辉 摄